

Этим летом студенческий строительный отряд «Энергия -21», в состав которого вошли студенты электроэнергетического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, участвовал в строительстве высоковольтной линии ВЛ-500кВ. Студстройотряд выезжал в Самарскую область, где ведется строительство объектов филиала «ФСК ЕЭС» - МЭС Волги.

В середине сентября отряд «Энергия 21» был приглашен на Всероссийский слет студенческих строительных отрядов ОАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы», который в течение трех дней проходил в Московском энергетическом институте. Кроме представителей Чувашии здесь собрались студстройотряды из 45 регионов страны. Бойцы отряда ЧГУ подготовили презентацию о проделанной работе и творческий номер, с которым приняли участие в конкурсе художественной самодеятельности. За это выступление нашему отряду вручили благодарственное письмо.